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Question écrite n° 33105

Texte de la question

M. Michel Terrot attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de l'industrie sur le nombre de
titres russes et de porteurs recensés par ses services. Alors que des déclarations publiques faisaient état, fin
mars 1999, de 3 822 549 titres recensés et de plus de 135 000 porteurs, il s'étonne des chiffres officiels publiés
récemment, multipliant en peu de temps le nombre de titres par 2,36 pour arriver à 9 millions et par 2,22 le
nombre de porteurs, aujourd'hui estimés à un peu plus de 300 000. Il souhaite donc connaître, département par
département, le détail mensuel des résultats de ce recensement en faisant notamment apparaître une typologie
entre petits (dépôts inférieurs à 50 titres) et gros porteurs (dépôts supérieurs à 50 titres).

Texte de la réponse

Les délais nécessaires à l'établissement des chiffres définitifs et l'écart entre les données communiquées en
février, puis en juillet tiennent : - à l'importance de l'opération, dans la mesure où 9 millions de titres relevant de
plus de 4 000 catégories différentes ont été recensés ; - au pourcentage élevé de dépôts intervenus dans les
dernières semaines du recensement, ce qui a contraint les comptables du Trésor à délivrer des bordereaux
provisoires, non centralisés dans les chiffres annoncés au mois de février, et à procéder aux saisies définitives
ultérieurement ; à la nécessité de reconnaître et codifier un nombre élevé de valeurs en cours de recensement.
En effet, dès lors qu'une déclaration comporte un titre inconnu, elle ne peut être validée et centralisée. Or, le
processus de codification est minutieux et long. Dès que les derniers contrôles indispensables pour garantir la
sécurité des opérations et préserver les intérêts des porteurs auront été réalisés, les chiffres définitifs seront
communiqués.

Données clés

Auteur : M. Michel Terrot
Circonscription : Rhône (12e circonscription) - Rassemblement pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 33105
Rubrique : Politique extérieure
Ministère interrogé : économie
Ministère attributaire : économie

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 19 juillet 1999, page 4365
Réponse publiée le : 18 octobre 1999, page 6042

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE33105
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2801

